

ПРОФЕССОРУ АВГУСТУ МИХАЙЛОВИЧУ ГАРИНУ 80 ЛЕТ

14 ноября 2011 года исполнилось 80 лет профессору Августу Михайловичу Гарину, великоколепному клиницисту, отечественному ученому, известному во всем мире.

Август Михайлович родился в г. Москве, свой профессиональный путь он начал в 1955 г., окончив лечебный факультет Казахского медицинского института. В 1957 г. А.М. Гарин поступил в аспирантуру Института экспериментальной и клинической онкологии, по окончании успешно защитив кандидатскую диссертацию на тему «Химиотерапия гетеротрансплантированных опухолей». В 1970 г. продолженные исследования нашли свое отражение в докторской диссертации «Некоторые аспекты лекарственной терапии опухолей». С 1974-го по 1978 год профессор А.М. Гарин работал руководителем отдела онкологии Всемирной организации здравоохранения в Женеве (Швейцария). В 1978 году Август Михайлович становится заместителем директора Центра, а в 1982 году возглавляет отделение клинической фармакологии ВОНЦ АМН СССР. Сегодня профессор А.М. Гарин продолжает активно трудиться в должности главного научного сотрудника отделения клинической фармакологии РОНЦ им. Н.Н. Блохина РАМН.



Август Михайлович своими трудами, посвященными химиотерапии опухолей головы и шеи, рака молочной железы, опухолей почки, меланомы, герминогенных опухолей, обогатил отечественную науку. В 2002 г. за работу «Клиническая разработка и внедрение в медицинскую практику новых эффективных методов лекарственной терапии злокачественных опухолей» профессору А.М. Гарину присуждена Государственная премия

и присвоено звание Заслуженного деятеля науки Российской Федерации.

Всемирно признанный ученый, воспитавший плеяду талантливых учеников, внесший неоценимый вклад в развитие современной онкологии, и сегодня полон сил и творческих замыслов. Его преданность делу, которому он посвятил всю свою жизнь, является примером для коллег и многочисленных учеников.

Редакция журнала «Саркомы костей, мягких тканей и опухоли кожи» и Восточно-Европейская Группа по Изучению Сарком поздравляют профессора Августа Михайловича Гарина с юбилеем и желают ему творческих успехов и крепкого здоровья.